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VERBALE DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 

 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 28 novembre 2011, alle ore 
20,45, presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 
1) Comunicazioni del Presidente; 
2) Comunicazioni del Segretario; 
3) Varie ed eventuali. 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Luisa Riboli Presidente X  luisariboli@hotmail.com 

Giorgio Ricci Vice Presidente X  ricci-giorgio@libero.it 
Oreste De Faveri Segretario X  defaveri.o@libero.it 

 Rodolfo Carrera Consigliere  X carrera5@unipv.it 
Stelio Conti Consigliere  X contistelio@tiscali.it  

Esther Puletti Consigliere X  esterpuletti@yahoo.it 
Giuseppe Rossini Consigliere  X propatria@virgilio.it  

Donatella Tonellotto Consigliere X  don.to@hotmail.it 
Rosario Gandolfo Consigliere X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it  

 
Presiede la seduta la Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig.ra Luisa Riboli. 
E’ presente in qualità di collaboratore il Sig. Ezio Sormani. 
Constatata la presenza di 6 componenti su 9 la riunione è giudicata valida. 
 
La Presidente Riboli apre proponendo la Prof.ssa Anna Pappalardo quale delegata a 
seguire la COR e i Campionati Studenteschi 2012. 
Il Consiglio approva e delibera in tal senso. 
 
Riboli, dopo aver ringraziato per la sua presenza oltre che per la sua preziosa 
collaborazione il Sig. Ezio Sormani, avvia un’analisi del Calendario Gare 2012, al termine 
della quale si constata che sempre meno società sono disponibili ad organizzare gare GAF 
e GAM. 
In tale contesto, il Consiglio delibera che l’iscrizione alle gare in ambito regionale costerà 
8,00 (otto/00) Euro per ginnasta. 
 
Si passa quindi ad analizzare il Bilancio che evidenzia una certa riduzione dell’attività 
addestrativa. 
In un quadro di economia sia finanziaria che temporale, il Consiglio delibera che i rimborsi ai 
Giudici vengano eseguiti a mezzo bonifico bancario, alle coordinate che gli stessi faranno 
pervenire in segreteria. 
Su proposta del DTRM Scuteri, attraverso il Consigliere di riferimento Sig.ra Puletti, il 
Consiglio autorizza l’organizzazione di un collegiale per n.10 allievi da svolgersi a 
…………… durante le prossime vacanze natalizie. 
 
Riprende la parola Riboli che propone al Consiglio la realizzazione di un percorso operativo 
per le società lombarde sul tema “Tutela Fiscale”. Il Consiglio approva e dà mandato alla 
Presidente Riboli affinchè contatti un adeguato relatore. Incontri da prevedere a partire dal 
prossimo mese di gennaio 2012. 
 
La Presidente Riboli si fa altresì carico di interloquire col Consigliere di riferimento per la 
Formazione Sig. Rodolfo Carrera affinchè predisponga l’avvio a Gennaio 2012 dei nuovi 
moduli formativi MD1, MD2 ed MD3. 
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Null’altro essendoci da trattare, la riunione viene  chiusa alle ore 23,45 del 28 novembre 
2011. 
Milano, 29 novembre 2011. 
 

IL VERBALIZZANTE                                                                IL PRESIDENTE 
              
         f.to   Rosario Gandolfo            f.to  Luisa Riboli        


